

面前的他沧桑写在脸上,成熟也写在脸上。经历了突如其来的婚变,他告别了婚姻,又开始了一场恋爱。他说他在夜深人静的时候,总想到一个很普通但难以有答案的问题:这个世界还有没有真爱?

# 没有答案的恋情

## 美丽的妻子是我的最爱

看到晚报上的情感故事,有婚姻的伤痛也有人间的真爱,我总是不自觉地联想到自己,我希望我能划归为幸福的一类,可惜命运的列车总是向着相反的方向行驶。

我们家的一帮亲戚都在郑州做生意,父母也和我一起生活,别看白天忙忙碌碌热热闹闹,但每到夜晚,我的内心还是十分孤独寂寞,我心里的一切又能与谁说呢?

因为离异,我现在带着一个不满8岁的女儿。女儿虽然小,但机灵懂事,在我面前从不提起她的妈妈,她也知道她的妈妈扔下我们走了,这件事是我们最不愿提起的痛处。

前妻小我4岁,她个子高高的,身材好,加上会打扮自己,所以我曾为自己找到一个女孩做妻子感到自豪。不过,这已经是过去式了,我现在才真正明白,她身上的最大弱点是那颗飘浮不定的心,正是因此,我们一家才分散离析。

刚结婚的那段时间,我们非常恩爱。我们两人在一起打拼,彼此关怀、体贴,把挣到的钱节省下来扩大门面,而且还买了房子,一样样地添置家具电器,在别人的眼里,我们是幸福的三口之家。

幸福就是在这里转了一道弯。也就是2007年的事情吧,趁着我们的生意不太忙,前妻说想和朋友一起出去旅游,我想也是,现在条件允许,让她快快乐乐地出去放松一下也未尝不可。于是,我留下来守店,她则出去了半个月的时间。

从这以后,她似乎上了瘾,动不动就离开家一段时间,不是出去玩,就是说看朋友,或是说她要到姐姐家住几天再回来。我只能同意,实际上她是个很有主见的人,往往怎么想就怎么做,我即使不同意也奈何不了她。

有一次,她说出门办点事过两天就回来,不容我多说,只拿了一个随身的小包就急忙出门了。可是,本说好过两天就回来,可几天都没有她的踪影,随后一个电话打乱了我的情绪。是妻子从武汉打来的,告诉我她准备和朋友一起做服装生意,事先不告诉我,是怕我不同意。我当时也没有怀疑,只是告诉她,既然你一直都想做这一行,那就好好干吧。因为我喜爱自己的妻子,也特别相信她不会做对不起我的事情。

妻子越来越忙了,我经常会见不到她的身影。我只好在家里做事和帮助孩子带女儿。这期间,我曾对她说不太辛苦,多在家陪陪女儿,但她不同意,说生意还在亏损,没时间陪我们。

## 两颗心之间出现了一道鸿沟

妻子与我的沟通越来越少,即使她的人在我身边也常常是心不在焉。

她的朋友一直很多,善于交往是她的强项。而我恰恰与她相反,由于性格的原因,我很少出门与人交往,身边的人大都是自己的亲戚,对于她这一点,我自始至终都很欣赏。

慢慢地,我发现我们的感情发生了微妙的变化,互相都不说,但都心知肚明。我感到夫妻情感在渐渐淡化。果然,前妻在外边有了男人,如果不是她亲口告诉我,我无论如何也不会相信。

妻子跟我提到了离婚,离婚是我做梦都没有想过的事情,就这么突然间降临到我的身上,简直如晴天霹雳一般。不容分说,我坚决反对。等平静下来,我不断安慰自己,妻子不过是一时鬼迷心窍而已,过不了多久,她会改变主意的,她向来都是做事不经过大脑的人,我不能和她一般见识……

可是,我们之间的关系还是不可挽回地恶化下去。

到2008年春节,她虽然和我们一起,但似乎还是急着出门,一点也没有全家人一起热热闹闹过节的意思。这时候,我的生意暂时歇业,本想一家人出去玩玩,改善一下家庭气氛,但我无

论怎么提议,她都反对。大年初二这一天,她一早起来就说要回娘家看看亲戚,我只好送她到娘家。晚上回家后,因为话不投机,她嫌我烦,接着为了一件小事,还跟我吵了起来。

第二天一早,她就出门走了,走时还告诉我,要和我离婚!这一去连着几个月都杳无踪影,甚至连手机号码也换掉了。我几乎找遍了她的亲戚和朋友,但都没有她的音信。我心灰意冷,看来她是铁了心要离开我们。

女儿生日的那一天,她突然回来了,破天荒地给女儿买了很多礼物,陪她玩了一整天。正当我长出一口气,以为她回心转意时,她却告诉我,她想早点办离婚手续。她明确地告诉我,家里什么财产她都不要,包括女儿!

我实在无话可说,看来她的心早已不属于这个家了,我们的婚姻已经名存实亡。果然,过了一周,突然接到法院的电话,告诉我妻子提出了离婚诉讼。

事已至此,我知道即使可以留住她的人也留不住她的心。她说过,再也不会回家了,要我好好照顾女儿,我实在没有办法,只好含泪在离婚书上签了我人生中最难写的几个字。



采访人: 晓报记者崔迪  
倾诉人: 古先生(化名),男,35岁,个体经营者

## 记者手记

古先生说,他是一个认死理的人,感情的事情总是想也想不明白。的确,感情面前很难断定谁对谁错,正如他所说,及早从一段错误的情缘中抽身而去,也许是一种明智的选择。

## 她的到来让我猝不及防

我和妻子结婚9年,在漫长的9年里难免有一些争吵,但并没有多大的矛盾。我至今也不知道妻子离开我的原因是什么。

她只是告诉我:“一切都是我的错,你就把我忘了吧,去找一个好女人,不要再想我了。”可是想把她忘掉很难。我是一个很顾家、很重感情的人,在我心里也无时无刻不牵挂着她和女儿。我不知道自己做错了什么,妻子竟然会这样绝情,绝情到连女儿都抛弃……

为了忘却过去,我只有埋头干活,用忙碌来麻木自己。随着时间一天天过去,我的心情稍稍平复了一些,但每每看到身边人恩恩爱爱,牵着孩子的手去逛商场和公园时,我的心还是会痛!

爱这种东西确实是难以捉摸。当你想留住她的时候,拽都拽不回来,可是当她到来的时候,又是那么猝不及防,让人难以抵挡。

2009年,店里新来了一个叫晨晨的女孩子。24岁与36岁,我们两个存在着巨大的年龄差,谁也没有想到,我们却碰出了感情的火花。

起因于一次加班。那一天,搬运完货物,天已经晚了,于是我请伙计们吃饭。不知不觉中,我喝多了,临结束,我晃悠悠地站起来差一点被绊倒,这时晨晨一下子拽住了我的胳膊,我觉出她丰满的胸脯在那一刻也有意贴了过来。那勾人的目光似乎穿透了我的心,立刻让我酒醒了三分,我赶忙逃也似的离去。对爱早已经麻木的我,突然间有了心跳的感觉,这是我万万没有料到的。

## 这样的爱让我难以承受

从那之后,晨晨不断向我投来火辣辣的目光。

面对这样一个年轻美丽、青春似火的女孩,如果一点不动心那是假话,但一想到爱,我就会不自觉地逃避。对于婚姻,我很传统,她太年轻了,我们应该属于两个不同世界的人。晨晨好像看出了我的刻意回避,开始试探着接近我,用她的俏皮和微笑,一步步地叩开我封闭的内心。

寂寞了许久的我,终于被晨晨火辣辣的爱俘获。那天夜里,她毫不拘束地来到我空荡荡的家,我们无可遏制地发生了关系。过后我非常后悔,令我感到庆幸和稍稍放松的是,我不是她的第一次。

过了几天,冷静下来的我与她进行了一番长谈。我说,我们还是分开吧,我们年龄相差太多,我恐怕不能对你一辈子负责。她说,不求天长地久,只求曾经拥有。我说,我并没有很多钱,再说,你父母不会同意的,我的年龄比你大太多了。她说,我从小就叛逆,父母早晚会同意的……

就这样,我和晨晨开始了既隐蔽又如火如荼的恋爱,和她在一起,我感觉青春仿佛又回到了我身上。

然而,当我神魂颠倒地梦想着与晨晨开始新的生活的时候,一事情打破了我的梦幻。那天,晨晨说,她的姐姐来郑州了,她打算休息两天和姐姐去玩,我听了,当即答应了她,并表示请她们姐妹俩一起吃饭。可是,晨晨突然紧张起来,死活不让她和她的姐姐见面,我虽心存疑惑,但也没有往心里去。可后来,一个和晨晨经常来往的女孩却无意中泄露秘密,原来晨晨还有一个相识已久的男友……

我听了大吃一惊。好不容易熬到晨晨上班的那一天,我逼问晨晨说实话,晨晨这才承认了事实。不过,晨晨依旧理直气壮,说那个男孩子是她的朋友不假,但不能说在和我交往的同时就不能有其他的男性朋友!原来,她只是把我当作“替代品”,我实在是无法接受这样的事实。

我想,我是不是该与晨晨分手了,我们的代沟太深,我适应不了如此轻率的爱情,我的心里有一份沉甸甸的家庭责任,我不能像年轻人一样无所顾忌。可是,在静夜无人时,我会感到孤独寂寞,我内心总有声音在问:这个世界还有真爱吗?她已经悄悄地走进了我的心里,我舍不得放弃,但又似乎别无选择,至于未来,我一片迷茫……

通通有 同一专线 主推一家 郑州精品物流专线品牌展示 每周二、四刊登 广告热线:66616088

郑州金地物流 重庆 专线 60656695 13783690071	阿凡提物流 新疆 专线 60690992/3 15981910100	景业物流 合肥 专线 安徽全境 67015878 60691209	新兴物流 兰州 专线 68297368 15516917888	平孚物流 昆明 专线 69618530 13838351508	中邦物流 无锡 常州 苏州 13137733361 68299550	众邦物流 沈阳 专线 68819666 18937195666
顺安达物流 烟台 专线 86021871 13700875451	泉州雄飞物流 福建 专线 60695196 15515518788	恒美物流 上海 专线 免费热线:400-7007-371	发诚物流 广西 专线 60960286 13838366358	发诚物流 四川 专线 60960286 13838366358	河南发达物流 西安 专线 68902821 13598826322	大通物流 豫浙快运 60691116 69387578 13253666692